

令和4年8月2日

立花証券株式会社

令和4年3月期（76期）決算公告の一部訂正について

「令和4年3月期（76期）決算公告」の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫びを申し上げますとともに、以下のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「令和4年3月期（76期）貸借対照表及び損益計算書」のうち

【連結】損益計算書

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

<訂正前>

税金等調整前当期純損失

<訂正後>

税金等調整前当期純利益

なお、本ホームページに掲載しております「決算公告」は、訂正後のものに差替えております。

以上